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Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania
ofertowego na ,,Opracowanie programu funkcjonalno - uzytkowego dla przebudowy drogi powiatowej
Nr 3711E na odcinku Lubiszewice — Niemystéw, df. ok. 1,80 km”.

Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zapytan wraz z odpowiedzia.

PYTANIA I ODPOWIEDZI
Pytanie nr 1
Czy przebudowa drogi powiatowej ma polega¢ na rozbidrce i budowie nowej nawierzchni KR3
do szerokosci 5,5 m?

Odpowiedz na pytanie nr 1
Przebudowa drogi powiatowej ma polegac¢ na wzmocnieniu istniejgcej nawierzchni jezdni geosiatkg

i warstwami bitumicznymi (Zamawiajgcy oczekuje wykonania tylko warstwy $cieralnej jak dla ruchu

KR3) i poszerzeniu jej do szerokosci 5,5 m.

Pytanie nr 2

Czy przebudowa ma polegac¢ na wzmocnieniu istniejgce nawierzchni do KR3 i poszerzeniu do 5,5 m?
Odpowiedz na pytanie nr 2

Odpowiedz jak w pkt. 1

Pytanie nr 3

Czy Zmawiajacy oczekuje opracowania opinii geotechnicznej? A w przypadku wzmocnienia istniejacej
nawierzchni odwiertdw przez istniejgca nawierzchnie asfaltowa. Jesli tak to w jakim odstepie maja
by¢ wykonane odwierty?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy na etapie opracowywania PFU nie wymaga opracowania opinii geotechnicznej.

Pytanie nr 4

Czy odwodnienie (rowy, przepusty) ma polegaé na konserwacji istniejacych rowéw (oczyszczenie,
udroznienie) i konserwacji ew., wymiany przepustow? Czy na zaprojektowaniu nowego systemu
odwodnienia?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy informuje, ze na autor programu funkcjonalno - uzytkowego powinien okresli¢ stan

obiektéw (przepustow) i rowdw oraz zakres ich konserwacji czy wymiany.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy oczekuje opracowania koncepcji Projektu Statej Organizacji Ruchu?
Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy nie oczekuje opracowania koncepcji projektu statej organizacji ruchu.
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